

你言我語好文章

本會的三福通訊承蒙多方好友撰稿，以文字激勵人心。當中有多篇文章是值得再次回味。由於篇幅有限，本刊物只可抽出文章的部分內容，拋磚引玉。詳情可於每篇文章的末端「更多內文…」，一click便可瀏覽。

發揮隱藏的實力

(通訊：145期封面，筆者：余俊銓牧師)

三福是訓練事工(equipping ministry)－為佈道而設的訓練事工。換言之，如果信徒受訓後不佈道，那並未真正達到三福訓練的目的，也失去了原來作訓練的意義。……救生員只顧閒坐岸邊，不肯下水救人，委實叫人感到慨嘆不已。……然而，佈道的熱誠與行動可如何加強？(1)教師全力推動……(2)隊長彼此互動……(3)整體誓師出動……你願意一起參與嗎？讓我們齊來發揮這隱藏的實力！…[更多內文](#)

開枝散葉的人

(通訊：157期封面，講者：蘇穎智牧師)

如何令我們開了枝，又能夠散葉呢？又或者如何令我們佈道的果效愈來愈好呢？保羅在使徒行傳20:20「凡與你們有益的，我沒有一樣避諱不告訴你們的。」因此，我願意將恩福堂過去推動三福的過程與經驗跟大家分享。……(1)知己知彼……(2)吸引更多人一同參與傳福音行列……(3)教會提供全面後盾支援…[更多內文](#)

專訪—許沛賢牧師

(通訊：149期頁2，被訪者：許沛賢牧師)

播道會恩福堂是一間「愛傳福音」的教會。……教會增長是有很多因素配合，但在佈道方面，恩福堂則非常重視三福。……許傳道分享，面前的目標，是要訓練更多可以獨當一面的隊長，加強信徒教師的陣容，及開設第三階段的訓練。深信靠着耶穌基督的恩惠、神的憐憫、聖靈的感化，恩福堂是三福事工，仍會繼續所用。…[更多內文](#)

專訪—黃瑞君牧師

(通訊：150期頁2，被訪者：黃瑞君牧師)

有「三福顛狂者」之稱的黃瑞君牧師，正是香港伯特利教會慈光堂的堂主任。……黃牧師於1984年接受了三福訓練之後，便愛上了它；及至1987年開始在堂會事奉，便一直全力推動。她不單要將三福訓練帶入自己的堂會、神學院，還要進軍九龍城區(堂會的社區)及其他地區。…[更多內文](#)

天堂最需要甚麼

(通訊：165期封面，筆者：黃昌發牧師)

三福有兩個問題是很出名的。我想借用第一個問題的首部分，就是「假如今晚你離開世界，與神面對面的時候，你會獻呈甚麼東西給祂？」這是每位基督徒都要經常反省的一個問題。究竟可以討神喜悅的東西是甚麼？……借用一個搬屋的例子，搬屋的時候，你會發現家裏有很多既不

重要又棄之可惜的物件，正因如此，整所屋子就被那些物件佔用了部分空間，生命都是一樣。有時候，我們用了很多心力時間放在一些既不需要的東西上面…[更多內文](#)

三福的禮讚

(通訊：179期封面，筆者：黃嘉樂牧師)

三福是裝備的事工，目的要建立門徒(Discipleship)，……經過廿五年的日子……證明它不只是一窩蜂的熱潮……建立門徒是畢生的工作，亦是我作為牧者的召命，……祈求神改變我們，成為矢志不渝的基督跟隨者，委身建立門徒的使命之上，並成為認識基督，靈命成熟，向神標竿直跑的屬靈人。…[更多內文](#)

第90屆三福領袖講習班感言—楊素君傳道

(通訊：179期頁3，班員：楊素君傳道)

早前曾閱讀一本坊間流行的著名小書《誰移動了我的芝士？》(Who move my cheese?)……人容易被一些處境牽動着……反思「傳講福音、裝備聖徒」的雙重責任。……三福啟動了一間堂會健康增長的機制；三福啟動了一位信徒佈道生命的優先；三福啟動了一個未信群體的千門萬戶。…[更多內文](#)

我愛三福

(通訊：182期頁3，筆者：何子權牧師)

「三福」不只是一套佈道法而已，它也是一個門徒訓練的過程；……「三福」事工令我們的教會蒙福；……「三福」強化了教會肢體的關係；……縱使有人將之誤解為「罐頭式」的佈道，一成不變(很多人卻用得爛熟，隨手拈來)，也有人評之為流失率太高，未臻完善(不做不錯嘛!)，但神已祝福我們手上的工作，而這福是比在未開展三福事工之前多得很多！很多！…[更多內文](#)

同心禱告，傳揚主道

(通訊：185期封面，筆者：陳慧冰牧師)

十月初，有姊妹分享為某弟兄的母親禱告，因她患了肺癌末期。……第一次探望這母親，她出院了，內心有點失望。……繼續禱告……終於可以往她的家中探望，……分享一些病患者得着神的眷顧的例子和福音信息，她決志了！……求神加添我們傳福音的喜樂，叫我們願意為福音齊心努力，為神得着更多寶貴的生命！…[更多內文](#)

專訪—九龍城浸信會范榮基伉儷

(通訊：188期頁2，被訪者：范榮基伉儷)

「你們若遵守我的命令，就常在我的愛裏

……，並叫你們的喜樂可以滿足。」……1990年首遇「三福」……於1995年及1996年瑞賢榮基接受三福導師訓練……一經執業，永無失業……若問是甚麼鞭策及激勵我們在這十年裏，在堂會內推動三福事工，從來不敢言倦，也不敢言休，總括來說，有以下幾方面…[更多內文](#)

社區工作與關係佈道

(通訊：191期封面，筆者：湛乃斌牧師)
「香港教會更新運動」發表五年一次的教會普查報告，整體的數據實在令人鼓舞，原因是愈來愈多教會着重關係佈道的模式。……當我完成宣教任務，短期內便獲「民政處」委任為分區委員，開始參與社區工作、互助委員會、業主立案法團……。分區委員會的會員及太太信主了；……整個聚會就好像是一個為社區人士而設的佈道會。…[更多內文](#)

一鼓作氣、再而衝、三而盡

(通訊：194期封面，筆者：許建人牧師)
在屬靈的爭戰上，這實在是一個警惕。傳福音是一項爭奪戰(要盡心)、殊死戰(要盡性)、持久戰(要盡意)和肉搏戰(要盡力)，不容「衰」，不容「竭」，稍為鬆懈，敵方便有機可乘。在屬靈爭戰上，我們不單要一鼓作氣，更需要延續一鼓作氣的那股衝勁。這方面，保羅是我們的榜樣。……事主十年，一鼓作氣……事主再十年，再而衝……再事主十年，三而盡……請你不要停下來，要「勇」、要「衝」、要「盡」。…[更多內文](#)

專訪一香港浸信教會曹蓉蓉姊妹

(通訊：197期頁2，被訪者：曹蓉蓉姊妹)
曹蓉蓉姊妹於2000年4月獲檢證為三福隊長，其後緊接進深學習，一口氣於一年內完成三個階段的訓練，並於2001年3月成為信徒教師。2007年開始任教領袖講習班。……是的，每當三福辦事處收到需要協助的聲音，我們便禱告及向其他人分享需要。然後……每次都見到神蹟奇事！感謝讚美主！…[更多內文](#)

從老到幼，三福向你招手

(通訊：203期封面，筆者：梁惠儀傳道)
作得人漁夫，作主的見證，是基督開始及終結祂在地上工作所頒下的命令。……因此，教會是授命於基督，要將福音傳遍天下。那麼，如何傳？誰去傳？

長者啊，你要力戰到底……成年人啊，你跑不了……青少年啊，又豈會少了你份兒……兒童啊，你也可以做到的…[更多內文](#)

向家人傳福音十訣

(通訊：205期封面，筆者：李鴻標牧師)
上帝甚願你和你一家都可得救。……向家人傳福音本應是一項順理成章，甚或是輕而易舉的事。不過，事實往往卻並非如此。故在這裏列舉了十個途徑，讓「你和你一家都必得救」可以早日實現在你身上。…[更多內文](#)

佈道箴言

家人信主繫吾心 美好見證顯主恩
重視關係愛家人 時常講述主鴻恩
每日三次求憐憫 善用書刊與影音
背經邀約做媒人 還可親口傳福音

青年三福eeMIC

(通訊：208期封面，筆者：黃昌發牧師)
三福……適切社會的需要……作出轉變，青年三福eeMIC就是我們所作的嘗試。……特色由以往的永生為主題，轉為豐盛生命；由以往着重背大綱，變為較適切佈道者自由發揮，靈活調配……(1)接觸生命……(2)分享生命……(3)倍增生命……聖經教導我們要「心意更新而變化」。…[更多內文](#)

職場故事傳三福

(通訊：212期封面，筆者：余雋瑞牧師)
主耶穌很喜歡用故事傳福音，三福故事編織法(英文名稱為Weavers)便是沿此路向發展出來的培訓工具。……我覺得故事編織法不單適合少數民族事工，也適合城市的專業族群。主耶穌用的故事有不少是職場比喻，向井旁的撒瑪利亞婦人用井水引入活水的福音，向農民用撒種、稗子、芥菜種等說明天國的奧秘，向漁夫則用撒網的比喻講末世的審判。…[更多內文](#)

三福與宣教

(通訊：213期封面，筆者：余俊銓牧師)
由始至終，三福是一個旗幟鮮明的大使命的事工！不單有口號與理想，還有具體和切實的行動。為使天國的福音傳遍天下，三福一直向着建立友誼、領人歸主、訓練門徒和健康增長的目標努力！1995年已完成甘雅各牧師所訂，將三福事工帶進全球每一個國家的空前目標，如今正繼續朝向得着每個群體的目标邁進。

清晰的目標……整體的動員……道的裝備……植堂的工具……倍增的策略……互動的影響…[更多內文](#)。

三福高階段訓練經驗分享

(通訊：216期封面，筆者：黎家翹牧師)

若你拿起這篇文章閱讀，深信你是一位願意委身傳福音，又願意委身三福事工的同行者，所以很想與讀者們分享自己在堂會推行三福高階段訓練的經驗，期望拋磚引玉，與大家一同思想如何使三福訓練更為豐富及切合時代需要。(1)高階段訓練的好處……(2)高階段課程內容……(3)高階段課程安排……(4)與其他事工銜接…[更多內文](#)

在你的世界中作見證

(通訊：218期封面，筆者：梁惠儀傳道)

耶穌看全世界是一個由數以百萬計的小型個人關係網絡所組成的巨大拼圖。祂是期望每一個信徒向他的「世界」作見證，向他的「關係網絡」作見證，福音遍傳整個世界便能夠很快和有效地完成。(1)為他們禱告……(2)美好的生活見證……(3)把握時機……(4)要有同理心…[更多內文](#)